Chapitre 1 Transformateur monophasé

Exercice 7
Un transformateur de distribution possede les caractéristiques nominales suivantes : ‘\
A <\)\
Son=25kVA, Pi=700 W et Prer = 115 W. N
g
°
1. Calculer le rendement nominal pour : %QJ%
- une charge résistive Q’} >
y
- une charge inductive de facteur de puissance 0,8 A@
N\
Solution Q\\f
1. Calculer le rendement nominal pour : ) D
. s
Pour une charge résistive Q\
P, = S, cosp, Q
Q
\u’
La charge est résistive cosg, =1 d’ou APN="25 kW

\
P, =P, +P, +P,=25000 + 7 Qs = 25,815 kW

Rendement nominal : 7@\%00 =96,8 %
4
Pour une ch@@ve de facteur de puissance 0,8

25000 % 0,8)

@
n=b3 \ «100= 96,1 %
\&\YWOOXO,S + 700 + 115)
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